



БУЦКИЙ АЛЕКСЕЙ САВВИЧ **УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, УЧАСТНИК ВОЕННО-СТРАТЕГИЧЕСКОЙ ОПЕРАЦИИ «АНАДЫРЬ» ВО ВРЕМЯ КАРИБСКОГО КРИЗИСА 1962 ГОДА , ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТ**

22.08.1919 - 06.02.2004

ЗАХОРОНЕН

Ваганьковское кладбище, г. Москва , участок 50

ОСОБЫЕ ЗАСЛУГИ (НАГРАЖДЕН)

Награждён Орденами Красного Знамени (29.03.1945, 19.05.1945, 1956, 1966), Трудового Красного Знамени (1974), Красной Звезды (1951, 1959, 1961, 1963), Отечественной войны I ст. (1943, 1985), Александра Невского (1943) и медалями, грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту», медалью Госсовета Республики Куба «Воин-интернационалист» 1-й степени. Лауреат Ленинской премии СССР.

БОЕВОЙ (ЖИЗНЕННЫЙ) ПУТЬ

В октябре 1938 окончил 1-е Московское артиллерийское училище имени Красина и до июня 1941 проходил службу в нем на должности командира взвода курсантов. Воевал в составе войск Калининского и 2-го Прибалтийского фронтов: командир батареи, роты, дивизиона, начальник штаба артиллерийского полка; старший офицер, начальник оперативного отделения штаба артиллерии армии. В 1952 окончил Артиллерийскую Академию имени Ф.Э. Дзержинского (командный факультет наземной артиллерии), академические курсы при Военной артиллерийской инженерной академии имени Ф.Э. Дзержинского (1955). После окончания академии был назначен на должность командира артиллерийского полка, затем начальником штаба артиллерийской дивизии резерва Верховного главнокомандования. С октября 1954 в ракетных частях: заместитель командира (дублер) 73-й инженерной бригады РВГК. В апреле 1955 назначен начальником штаба формирующегося 5-го НИИП МО. С ноября 1956 начальник штаба 4-го ГЦП МО. С августа 1959 начальник 27-го учебного артиллерийского полигона. С февраля 1960 по май 1975 первый заместителем начальника Главного штаба РВСН. С 1975 работал в Московском НИИ радиосвязи и КБОМ Министерства общего машиностроения СССР. Выполняя обязанности в Главном

штабе, много сделал для становления частей космического назначения, для внедрения в Ракетные войска средств связи и управления на основе применения космической техники. Возглавлял Государственную комиссию по испытаниям космической системы связи и обеспечил принятие этой системы на вооружение. Во время операции «Анадырь» в 1962 был на Кубе представителем Главного штаба РВСН.